## Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 394

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

## Экологическая сказка «По следам Зайчонка»

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$ 

Жил - был очень шустрый Бельчонок. И было у него увлечение - выдумывать для себя приключения. Вот и в этот раз, накануне новогоднего праздника, вообразил себя Бельчонок отважным следопытом, который готов всегда прийти на помощь.

Спустился Бельчонок по стволу дерева вниз и увидел на снегу заячьи следы, которые петляли между деревьев. Тогда он решил, что это следы маленького зайчонка, который отстал от зайчихи и заблудился. Юный следопыт поспешил на помощь!

Но вдруг на старой березе он увидел рану. Не оставил Бельчонок этого без внимания, открыл свой рюкзачок и достал целебный отвар. Смазал ранку на стволе, чтобы никакие вредители не проникли в нее, и отправился дальше.

Со ствола на ствол перепрыгивал Бельчонок, с ветки на ветку, следуя по следам бедного зайчонка. Добежав до пушистой ели, бельчонок услышал тревожные звуки зверей. Лесные жители были встревожены разгоревшимся костром, который плохо затушили охотники. Они переживали за своих детенышей, жилище и за себя. Очень опасен огонь в лесу! Не теряя времени, бельчонок бросился закидывать огонь снегом. Остальные звери последовали сего примеру. Костер был потушен, звери были Бельчонку благодарны за его находчивость.

Теперь очень много следов было вокруг. Но Юному следопыту не составило труда определить следы зайчонка. "Это следы птиц, эти следы смедвежонка, эти лисенка, это мои. А вот и зайчонок! Держись, мой друг, я уже близко!" Торопился наш герой на помощь зайчонку, но вдруг след смеропал. Осмотрелся вокруг Бельчонок, прислушался и услышал под большой смеропал. Осмотрелся вокруг Бельчонок, прислушался и услышал под большой смеропал.

елкой фырчанье и шорох. Поднял Бельчонок ветви и увидел маленького зайчонка собирающего шишки.

\$\dagger\$\dagg

- Что же ты тут делаешь, дружок, видно ты заблудился? - сказал Бельчонок.

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

Зайчонок, удивленно посмотрел и ответил:

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\frac{1}{2}$  $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\boxtimes}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$  $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$  $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ 

 $\overset{\wedge}{\Rightarrow}$  $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$ 

- Да, нет, я собираю шишки. Хочу приготовить новогодний сюрприз для ద мамы.
- Ну, хорошо, тогда обратно к дому пойдем вместе, а то вдруг ты заблудишься - ответил беспокойный Бельчонок.

Весело друзья возвращались домой. Вот уже и вышли на праздничную полянку с огромной новогодней елкой, но!!! Что же тут произошло! По всей полянке вокруг елки лежал мусор, и в стороне жалобно плакал Барсук. Он бежал, и, не заметив острый предмет на снегу, поранился. Зверятам было очень обидно за такое отношение людей к природе. Барсука они проводили к тетушке Медведице, она оказала ему помощь. А затем убрали мусор с новогодней поляны и обратились с такой просьбой к людям:

- Береги свою планету, ведь другой на свете нету! Вечером в лесу, на новогодней поляне очень красиво и весело. Зверята собираются вокруг пушистой елочки, которая переливается разноцветными 🖈 огнями. Снег серебрится под лунным лучом. В это время наступает зимняя сказка в лесу.